

کار میں لگی آگ، بال-بال بچے لوگ



مہراج، سچ، (انس این بی) مسدود کوئی حلقہ کے گھر پر میں گرہا پرنے جنگ کے پاس گوکھپور مہراج رڈ پر سیزر مار ڈرونی ہوئی کار میں آگ لگی آگ لگی کار میں چار لوگ سارے جنوں نے بڑی تیزی سے بھرتو شائع کے باہر لگا آگ کے زوردار شعلوں نے چند ہی منٹ میں گھر کا گلا کر خاک کر دی۔ تالیا جا رہا ہے کہ ڈرامیو کے اچانک بریک لینے سے یہ حادثہ پیش آیا۔ کار علی گڑھ کا تائی جا رہی ہے۔

امن کمیٹی کی میٹنگ میں ڈی ایم کی اپیل



میں بیٹے پھرے گمراہی کرتے رہیں۔ انہوں نے کہا کہ فرقہ وارانہ ماحول کو کوئی ٹانگ نہ دے۔

ڈی پی پی چیئرمین اشرفیہ کے درمیان تال سیکل ہل میں ملے جھڑپوں کے واقعے کی رپورٹیں دیکھ کر انہوں نے کہا کہ اس کے سامنے ہمیں ایک نیا چیلنج ہے۔ ہمیں اس صورتحال کو دیکھ کر غصے میں نہیں آنا چاہیے۔ ہمیں اس صورتحال کو دیکھ کر غصے میں نہیں آنا چاہیے۔ ہمیں اس صورتحال کو دیکھ کر غصے میں نہیں آنا چاہیے۔

شان و شوکت سے نکالا جائے گا 12 ربیع الاول کا جلوس

دارالعلوم اہل سنت فریب نواز کمیٹی کی میٹنگ میں فیصلہ



ڈیرہ راج (انس این بی) دارالعلوم اہل سنت فریب نواز پر مرکزی مجلس علم نجومی ڈیرہ راج کے زیر اہتمام جلوس کی مشاعت متعلق ایک اہم میٹنگ کا انعقاد کیا گیا جس میں دارالعلوم اہل سنت فریب نواز کے مولانا صاحب نے شرکت کی۔

جلوس محمدی کے لئے روڈ میپ تیار

تھواروں کے پیش نظر امن کمیٹی کی میٹنگ

مولانا ڈیرہ راج (انس این بی) ڈی ایم اور انس بی نے فیصلہ کیا ہے کہ جلوس کے لئے روڈ میپ تیار کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ جلوس کے لئے روڈ میپ تیار کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ جلوس کے لئے روڈ میپ تیار کیا جائے گا۔

ڈیرہ راج (انس این بی) ڈی ایم اور انس بی نے فیصلہ کیا ہے کہ جلوس کے لئے روڈ میپ تیار کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ جلوس کے لئے روڈ میپ تیار کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ جلوس کے لئے روڈ میپ تیار کیا جائے گا۔

تین دن سے لاپتہ شخص کی لاش فوتو بائی

پاس پلایا سے برآمد

مہراج، سچ، (انس این بی) فوتو بائی کے مولانا آزاد گھر کے درمیان پاس پلایا سے برآمد کی لاش فوتو بائی کی جا رہی ہے۔ اس کے علاوہ جلوس کے لئے روڈ میپ تیار کیا جائے گا۔

موجودہ حکومت ہر طرح سے فیل ہو چکی ہے: لیلیاوتی

سماجوا دی خاتون سیل کی ریاستی صدر کی آمد

لیلیاوتی نے کہا کہ موجودہ حکومت ہر طرح سے فیل ہو چکی ہے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ حکومت ہر طرح سے فیل ہو چکی ہے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ حکومت ہر طرح سے فیل ہو چکی ہے۔

بجلی نے ریاست کو تباہی کے دہانے پر کھڑا کر دیا ہے: یادو

سماجوا گھر (انس این بی) بجلی نے ریاست کو تباہی کے دہانے پر کھڑا کر دیا ہے: یادو

یادو نے کہا کہ بجلی نے ریاست کو تباہی کے دہانے پر کھڑا کر دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بجلی نے ریاست کو تباہی کے دہانے پر کھڑا کر دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بجلی نے ریاست کو تباہی کے دہانے پر کھڑا کر دیا ہے۔

مطلوب ملزم گرفتار

مہراج، سچ، (انس این بی) مطلوب ملزم گرفتار

مطلوب ملزم گرفتار کی خبر ہے۔ انہوں نے کہا کہ مطلوب ملزم گرفتار کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ مطلوب ملزم گرفتار کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ مطلوب ملزم گرفتار کیا گیا ہے۔

منظور شدہ وادما دیافتہ مدارس و اقلیتی اداروں کا ڈیٹا فراہم کرنے کی ہدایت

مہراج، سچ، (انس این بی) منظور شدہ وادما دیافتہ مدارس و اقلیتی اداروں کا ڈیٹا فراہم کرنے کی ہدایت

ڈیٹا فراہم کرنے کی ہدایت کی جا رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ منظور شدہ وادما دیافتہ مدارس و اقلیتی اداروں کا ڈیٹا فراہم کرنے کی ہدایت کی جا رہی ہے۔

شہر تگرہ میں جن سیوا کینڈر کا افتتاح

مہراج، سچ، (انس این بی) شہر تگرہ میں جن سیوا کینڈر کا افتتاح

شہر تگرہ میں جن سیوا کینڈر کا افتتاح کی خبر ہے۔ انہوں نے کہا کہ شہر تگرہ میں جن سیوا کینڈر کا افتتاح کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ شہر تگرہ میں جن سیوا کینڈر کا افتتاح کیا گیا ہے۔

Advertisement for 'Roznamasahara' newspaper, including contact information and subscription details.

Advertisement for 'Invites Online Applications' for UPPSC Civil Services, including details about the exam and application process.

Advertisement for 'Roznamasahara' newspaper, including contact information and subscription details.